
大豆油を含む植物油を使用した
インキで印刷されています。

第3回弥富市議会タウンミーティング

アンケート集計結果

現在の市議会について

議会タウンミーティングの内容について

この印刷物は地球に優しい植物油を
使用したインキで印刷されています。

■ 20 代以下 0
■ 30 代 0
■ 40 代 1
■ 50 代 11
■ 60 代 21
■ 70 代以上 19

1
2
3
4
5
6

■
■
A 男性 46
B 女性 7

■
■
■

1 良かった 10
2 どちらとも言えない 32
3 良くなかった 4

 内容について　（回答数：46）

1 22％

2 69％

3 9％

参加者の年齢　（回答数：52）

3 2％

4 21％

5 40％

6 37％

参加者の性別（回答数：53）

A 87％

B 13％

■
■
■
■

1 市内全域を１つとして開催する 15
2 市内全域を２つに分けて開催する 19
3 中学校区単位で開催する 7
4 小学校区単位で開催する 8

報告会のあり方について　（回答数：49）

1 31％

2 39％

3 14％

4 16％

■
■
■

1 長かった 6
2 ちょうど良かった 33
3 短かった 6

説明時間について　（回答数：45）

1 13％

2 74％

3 13％

■
■
■

1 分かりやすかった 9
2 どちらとも言えない 29
3 分かりにくかった 9

説明について　（回答数：47）

1 19％

2 62％

3 19％

■
■
■

1 評価する 38
2 どちらとも言えない 11
3 評価しない 3

タウンミーティングを開催したことの評価
　（回答数：52）

1 73％

2 21％

3 6％

■ 情報公開 24
■ 行政に対する監視機能の強化 16
■ 政策提案・調査活動の充実 15
■ 市民への説明責任 24
■ 市民との対話の場の創設 18
■ 地域課題を解決するための活動 19
■ 各委員会のネット配信 5
■ その他 1

1
2
3
4
5
6
7
8

議会や議員に何を期待しますか（複数回答可）

1 20％

2 13％

3 12％
4 20％

5 15％

6 15％

7 4％
8 1％

■ 弥生 20
■ 白鳥 13
■ 桜 6
■ 日の出 2

■ 大藤 1
■ 栄南 6
■ 十四山 2
■ 市外 1

1
2
3
4

5
6
7
8

参加者の居住地区　（回答数：51）

1 39％

2 25％

3 12％

4 4％
5 2％

6 12％
7 4％

8 2％

■
■
■

1 参加しやすかった 30
2 参加しにくかった 11
3 その他 4

開催日時について　（回答数：45）

1 67％
2 24％

3 9％

この広報紙は再生紙を
使用しています。




